

## టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ తీరుపై.. అమిత్ షా గుస్సా

**చావు డప్పు, ఇతర నిరసన కార్యక్రమాలు, కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం**

**ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకు తమాషాలు చేస్తున్నారని ధ్వజం**

**తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై యుద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర నేతలకు ఆదేశం**

**రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తానని, ఎలా అడ్డుకుంటారో చూద్దామని వ్యాఖ్య**

**రాష్ట్రంలో అధికారమే లక్ష్యంగా దూసుకుపోవాలని సూచన**

హైదరాబాద్/న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర ప్రభుత్వంపై, బీజేపీ నాయకులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరును, అధికార టీఆర్ఎస్ చేపడుతున్న నిరసన కార్యక్రమాలను కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. బీజేపీ నాయకులకు చావు డప్పు కొట్టాలని, వారి వ్యవహారాలను అడ్డుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పిలుపునివ్వడంపై, ఉరికిస్తామంటూ వ్యాఖ్యానించడంపై తీవ్రస్థాయిలో వ్యతిరేకపడ్డారు. రాష్ట్రానికి కేంద్రం చేద్దోడువాడోడుగా ఉంటూ అన్ని విధాలుగా ఆడుకుంటుంటే, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తన వైఖరిని సుంచి ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకు తమాషాలు చేస్తోందని



ధ్వజమెత్తినట్టు నమాచారం. మంగళవారం ఢిల్లీలో రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలు పలువురితో అమిత్ షా సమావేశమయ్యారు. సుమారు 30 నిమిషాలు కొనసాగిన భోటీలో

విజయశాంతి, వివేక్, గరికపాటి మోహన్ రావు, బంగారు శృతితో పాటు ఇటీవల బీజేపీలో చేరిన విఠల్, తీన్యార్ మల్లన్నలు పాల్గొన్నారు. సంజయ్, కిషన్ రెడ్డిలతో అమిత్ షా విడివిడిగా భోటీ అయ్యారు.

**రాష్ట్రంలో వ్యవహార ఖరారు చేయండి**

తెలంగాణలో వెంటనే తన కార్యక్రమాన్ని ఖరారు చేస్తే అందులో తాను పాల్గొంటానని, తన వ్యవహారాలను ఎలా అడ్డుకుంటారో చూద్దామని అమిత్ షా వ్యాఖ్యానించారు. రెండో విడత ప్రజాసంగ్రామ యాత్ర లేదా మరేదైనా పార్టీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తే రాష్ట్రంలో రెండురోజుల పాటు పర్యటించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలియజేశారు. టీఆర్ఎస్ నిరసన పద్ధతులను, విధానాలను ఉపేక్షించే పరిస్థితి లేదని, గట్టిగా ఎదుర్కోవాలని పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

కేంద్రమంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్, ధర్మపురి అరవింద్, డి.కే.అరుణ, ఈటల రాజేందర్, రఘునందన్ రావు, జితేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై యుద్ధం చేయాలని, జాతీయ పార్టీగా రాష్ట్ర పార్టీకి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

### సీఎస్... రూ. 10వేలు

**చెల్లించండి: హైకోర్టు**

హైదరాబాద్: నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుల భూసేకరణ జీవోపై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ సోమేష్ కుమార్ పై హైకోర్టు అసంతుష్టిని వ్యక్తం చేసింది. జీవో 123 చట్టబద్ధమే 2016లో దాఖలైన పిటిషన్ పై హైకోర్టు విచారణ చేసింది. కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని లేదా హాజరు కావాలని గత నెలలో సీఎస్ ను హైకోర్టు ఆదేశించింది. కౌంటర్ దాఖలు చేయనందుకు సీఎస్ సోమేష్ కుమార్ పై హైకోర్టు అనహాసం వ్యక్తం చేసింది. అంతే కాకుండా హాజరు మినహాయింపు కోసం పిటిషన్ కూడా వేయలేదని సీఎస్ పై హైకోర్టు అసంతుష్టి వ్యక్తం చేసింది. రూ. 10వేలు చెల్లించాలని సీఎస్ సోమేష్ కుమార్ కు సీజ్ ధర్యాసనం ఆదేశించింది. పీఎం కొవిడ్ సహాయ నిధికి రూ. 10వేలను చెల్లించాలని సీఎస్ ను హైకోర్టు ఆదేశించింది.

## రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులను కలవాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయం

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతుల వద్దకు వెళ్లాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయించింది. రాష్ట్రంలోని 8 ఉమ్మడి జిల్లాల పరిధిలో ఈనెల 24 నుంచి వచ్చే నెల 3వ తేదీ వరకు రైతాంగాన్ని కలవడం ద్వారా టీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్రభుత్వాలు వారిని మోసగిస్తూన్న విధానాన్ని వివరించాలని పార్టీ నేతలు నిర్ణయించారు. ఈ పర్యటనల్లో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లాల పరిధిలో ఒక్కొక్క రోజు ఆ జిల్లా పరిధిలోని రెండు లేదా మూడు ప్రాంతాల్లో రైతులను కలుస్తారు. రచ్చబండపై వారితో మాట్లాడి పూర్తి స్థాయిలో వారిన మన్యలను అవగాహన చేసుకోవడం ద్వారా రైతాంగ ఉద్యమాలకు కార్యచరణ రూపొందించుకునే ప్రణాళికతో



వెళ్తున్నారని. ధాన్యం కొనుగోళ్ల సమస్య ఎందుకు వచ్చింది, ఈ విషయంలో టీఆర్ఎస్, బీజేపీలు ఏ విధంగా రైతులను మభ్యపెడుతున్నాయో పూర్తిస్థాయిలో తెలియజేయాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హయాంలో తెలంగాణ రైతాంగానికి జరిగిన మేలు, ఆ పార్టీ హయాంలో నిర్మించిన ప్రాజెక్టుల వల్ల జరిగిన అభివృద్ధిని కూడా రైతులతో పంచుకోవాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు టీపీసీసీ కిసాన్ సెల్ నేతృత్వంలో షెడ్యూల్ రూపొందించారు.

## పీయూష్ గోయల్ క్షమాపణ చెప్పాలి: హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్: దిల్లీ వెళ్లిన రాష్ట్ర మంత్రులను ఉద్దేశించి కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయల్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర అభ్యంతరకరంగా

మంది రైతుల తరపున రాష్ట్ర మంత్రులు దిల్లీ వెళ్లారని హరీశ్ చెప్పారు. మంగళవారం దిల్లీలో పీయూష్ గోయల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ హరీశ్ రావు బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. "పీయూష్ గోయల్ మంత్రులను 'మీకేం పని లేదా' అని చేసిన వ్యాఖ్యలు చాలా చాలా అభ్యంతరకరం. ఇది యావత్ తెలంగాణ ప్రజాసేవకాన్ని అపమాన పరచడమే. 70లక్షల రైతు కుటుంబాల ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బతీయడం. పీయూష్ గోయల్ తక్షణమే ఆయన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకొని, బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నా అన్నారు. హోతరాస పార్టీ పుట్టుకనే తెలంగాణ కోసం. మా వుట్టుక హోతరాసంగా జాతి ప్రయోజనాల కోసం అనేక త్యాగాల వునాదల మీద తెలంగాణను సాధించాం, మాకు మా రాష్ట్రం.. 70లక్షల మంది హోతరాస ప్రయోజనాల కంటే ఏదీ ముఖ్యం కాదని తెలిపారు.

**భాజపా నేతలను కలిసేందుకు నమయముందా?**

రైతుల ప్రయోజనాల కోసమే దిల్లీకి వచ్చాం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బృందాన్ని అపమానించే హక్కు పీయూష్ గోయల్ కి ఎక్కడిది? హోమూడు రోజుల పాటు మంత్రులు కలిసేందుకు (మిగతా 5లో..)



## అంబేద్కర్ ఆశయాల్నే.. వారధిగా స్నేహ సంస్థలు: ఆర్.లింబాద్రి

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): అంబేద్కర్ అంటేనే దారుణకాండకు, స్పృహ కలిగిన పేరు అన్నారా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. లింబాద్రి. నాంపల్లి లోని తెలుగు యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో జరిగిన స్నేహ సంస్థల 21 వ వార్షికోత్సవ వేడుకల ద్వితీయ భాగంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. విశిష్ట అతిథిగా పాలమూరు యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్స్ లర్ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీ కాంత్ రాథోడ్, అతిథిలుగా డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు లు పాల్గొనగా సభాధ్యక్షత ప్రముఖ అంబేద్కరిన్స్ జె బి రాజు వహించారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో విద్యార్థులను చేసేటప్పుడు ఇద్దరు బహుజన అభివృద్ధి అందరూ ఆయనకు వారసుని అందులో జె బి రాజు ఒకరున్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాలను పాటించే వారు బిచ్చంగా ఉంటేనే బహుజన రాజ్యాధికారం సాధ్యమవుతుంది



అన్నారు. కొలంబియా యూనివర్సిటీ ప్రపంచంలోకెల్ల అత్యంత ప్రభావిత వ్యక్తిగా డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ను గుర్తించారన్నారు. ఆయనిచ్చిన హక్కుల వల్లే మనమీ అభివృద్ధి సాధించగలిగా మన్నారు. ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుని 16 సంస్థలను స్థాపించి బహుజనలకు సేవ చేస్తున్న శివ భాగ్యరావు అభివృద్ధి అందరూ ఆయనకు అండగా నిలవాలన్నారు. ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీ కాంత్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ విద్యారంగం, మీడియా రంగంలో స్నేహ సంస్థలు చేస్తున్న సేవలు అసామాన్యమైనవని అన్నారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా ఈ రంగాలలో బహుజనాభివృద్ధికి విశిష్ట మైన కృషి చేస్తున్నారన్నారు. తాను ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పనిచేస్తున్నప్పుడే స్నేహ సంస్థల సమాజ సేవ తెలుసన్నారు. అందరూ చేద్దోడు వాడోడు గా నిలబడి సంస్థకు చేయూతనందించాలని అన్నారు.

**డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు మాట్లాడుతూ** స్నేహ సంస్థలకు బలం, బలగం తమ సిబ్బంది, సభ్యులు, స్నేహ కుటుంబ సభ్యులు అన్నారు. 18 మార్చి నాడు అంబేద్కర్ జీవితంలో జరిగిన (మిగతా 2లో..)

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడవాలని విశ్వసిస్తే, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం" — డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

### BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

**20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్ మా...? మీరే చెప్పండి**

**BUSINESS** వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్సర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

**SOCIAL ENGINEERING** సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సాస్టిబి మార్కు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

**స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలాటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది**

**అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యూజ్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లికవిర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం**

**అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్**

**సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గాలలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది**

**మహిళలు సాథించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.** — డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

జై పూలే    జై భీమ్    జై బహుజన    జై భారత్

# అంబేద్కర్ ఆశయాల్లో..వారభిగా స్నేహ సంస్థలు: ఆర్.లింబాద్రి



### (మొదటి పేజీ తరువాయి)

సంఘటన కారణంగానే హక్కుల కొరకు పోరాడటం ప్రారంభించానని, నేడు 21 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న స్నేహ సంస్థల స్థాపనకు మూలకారణం నాటి సంఘటనే అన్నారు. దేశంలో మొట్టమొదటి సారిగా ప్రతి నియోజకవర్గం ఒక నియోజకవర్గానికి మీడియా యజమానిగా చేస్తున్నది స్నేహ సంస్థలేనని అన్నారు. దేశ జనాభాలో అధికంగా ఉన్న బీసీ లు నాయకత్వం చేపట్టి మిగతా బహుజన వర్గాలకు సమన్వయం జరిగేలా చేయాలన్నదే స్నేహ సంస్థల లక్ష్యం అన్నారు. ఈ దిశగా ప్రయత్నిస్తున్న ప్రతీ ఒక్క బహుజనూడిని సన్మానించుకోవడం మన ధర్మం అన్నారు. బహుజన విద్యార్థులకు ప్రతీ జిల్లాలో ఒక డార్మిటరీ ఉండేలా కృషిచేయాలన్నది స్నేహ సంస్థల చిరకాల వాంఛ అని అన్నారు. ఎవరో వస్తారని ఎదురుచూడకుండా బహుజన సంస్థలను అభివృద్ధి చేసుకునే బాధ్యత మన బహుజనులదే అన్నారు.

**జెబీ రాజు మాట్లాడుతూ**  
పే బ్యాంక్ టు సాసైటీ అనే సిద్ధాంతంతో 16 సంస్థలు స్థాపించడమే కాకుండా వాటిని అభివృద్ధి చేసి బహుజనుల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న కటికల శివ భాగ్యారావు కు బహుజనుల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మీడియా లేకుండా ఉద్యమం నిర్మాణం జరగదన్నారు. అంబేద్కర్ ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన సమయంలోనే మూక్ నాయక్ అనే పత్రికను స్థాపించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. టోధించు, సమీకరించు, పోరాడు అన్న సిద్ధాంతాన్ని నాటి నుండే ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. నేటి బహుజన నాయకులంతా పూర్తి, అంబేద్కర్ సిద్ధాంతాలను పాటించినవారే అన్నారు. మూగవాళ్లకు నాయకుడిని అనే పదం స్ఫురించేలా మూక్ నాయక్ పేరును పత్రికకు పెట్టారన్నారు. జనతా పత్రిక, ప్రభుత్వ భారతి పత్రికలు ఆయన స్థాపించినవే అన్నారు. ఆయన ఆశయాల నుండి వచ్చిందే ప్రజాపాలన పత్రిక అన్నారు. బహుజన సమన్వయ గొంతుగా స్నేహ ఛానల్, మాస్టర్ కీ ఛానల్ నిలుస్తున్నాయన్నారు. బహుజనులకు రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా ఎనలేని కృషి చేస్తున్న శివ భాగ్యారావు కి బహుజనులు అందరూ తోడ్పాటు నందించాలని అన్నారు.

**బుర్రాన్ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ**  
బహుజనులకు రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా ఏర్పడిన స్నేహ గ్రూప్ సంస్థలలో



**ప్రజాపాలన 2022 మాతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించిన ప్రొఫెసర్ ఆర్ లింబాద్రి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి చైర్మన్, స్నేహ గ్రూప్ చైర్మన్ కటికల శివ భాగ్య రావు, ప్రొఫెసర్ శ్యాంసుందర్, హెచ్ ఆర్ వద్దా శర్మ, పౌర సంబంధాల అధికారి భూరాన్ ప్రభాకర్ తదితరులు**

ఒక అనుబంధ సంస్థగా ఏర్పడిందే ప్రజా పాలన జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక అని. 2017లో ప్రారంభమైన ఈ పత్రిక నాటి నుండి నేటివరకు బహుజనుల సమస్యలకు గొంతుకగా మారడమే కాకుండా, వాటి పరిష్కారంలో సైతం మా పాత్రికేయ మిత్రులు చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయం అన్నారు. ఈ ప్రజా పాలన దినపత్రికను రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని మండలాల్లో పత్రికాధిపతులను చేయాలన్నదే కటికల శివ భాగ్య రావు లక్ష్యం. వికేంద్రీకరణ పద్ధతి ద్వారా ప్రజాపాలన దిన పత్రిక ను మండలాలనికో మీడియా అధిపతిని చేయాలనే ఆలోచనే ఆయనకు బహుజనుల పట్ల ఉన్న తపనకు నిలువెత్తు నిదర్శనం అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాలతో ముందుకు వెళుతున్న ప్రజాపాలన దినపత్రికను అందరూ ఆదరించి అక్కన చేర్చుకుంటారని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు.

**క్రాంతికుమార్ మాట్లాడుతూ**  
సోషల్ మీడియాలో ఫేస్ బుక్, యూ ట్యూబ్ లలో స్నేహ చాలా యాక్టివ్ గా ఉందన్నారు. ఈ మాధ్యమాల ద్వారా స్నేహ సంస్థల ప్రతినిధులను సంప్రదించవచ్చు అన్నారు. నేటి సామాజిక పరిస్థితులకు తగ్గ వీడియో లను ఆర్టికల్ లను ఈ మాధ్యమాలలో వీక్షించొచ్చు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బహుజన నాయకులను, బహుజన ఉద్యోగులను, స్నేహ సంస్థల సిబ్బందిని ఘనంగా సన్మానించారు. మాస్టర్ కీ ఛానల్, స్నేహ ఛానల్ డైరెక్టర్ లు, సిబ్బంది, ప్రజాపాలన పత్రికా సిబ్బంది, పలువురు బహుజన నాయకులు పాల్గొన్నారు.













